
CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 11a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
1Sa Legislatura, realizada aos
dezesseis de março de 2021.
Presidência do vereador Roberto da
Silva, Secretários: 1a Secretária,
vereadora Rosiene Sarinho e 2°
Secretário, vereador Sandoval
Veríssimo de Souza Filho.

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária Remota da Câmara Municipal de
Bayeux, Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Dani Dantas, Francineide

Barbosa de Souza e Rosângela de. Medeiros. E os vereadores:

Adjair Moreira da Costa, Gilberto Soares de Souza, Hermerson

Galdino da Silva, Humberto Pereira Pessoa, Ivanildo de Brito

Coutinho, Iranildo de Oliveira Araújo, Jefferson de Oliveira Freitas,

Josimar Adão Varsalle, Luciano Canuto dos Santos, Luciano de

Souza Cabral e Roberto da Silva. O presidente Mauri Batista da

Silva justificou sua ausência nessa sessão. O presidente em~.

exercício, vereador Betinho da RS, deu por iniciado os trabalhos "\
convidando a vereadora Rosiene Sarinho para assumir a 1a

secretaria e o vereador Vai da Nordece para a 2a secretaria. Em

seguida o presidente convidou a vereadora Rosiene Sarinho para

ler os versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou a~ n/
primeira secretária, vereadora Rosiene Sarinho a leitura da ar 'I;J!
anterior. O vereador Vai da Nordece solicitou a dispensa da leitura
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da ata anterior. E em concordância com o plenário, não havendo

objeção. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. No expediente do dia consta conforme pauta da 11a

sessão. O presidente em exercício, vereador Betinho da RS,
convidou o suplente de vereador Luciano Canuto dos Santos (TETE

TAYSON) para fazer o juramento e assinar o termo de posse de

vereador na Câmara Municipal de Bayeux, em virtude da vacância

da vaga do vereador José de Figueiredo Martins Neto, este
convidado para fazer parte do secretariado municipal. Tete Tayson

foi empossando vereador, após assinar o termo de posse. Na
ordem do dia constam as seguintes matérias regimentais:

Requerimentos de nO 140/2021 de autoria do vereador SEL

SOLDADO. Requerimento em discussão, em votação, requerimento

aprovado por unanimidade. Requerimentos de nOs 138 e 139/2021

de autoria da vereadora FRANÇA. Requerimento em discussão, foi
discutido pela vereadora França, em votação, requerimentos

aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs 137 e 145/2021

de autoria do vereador HERMERSON CAMINHONEIRO.

Requerimentos em discussão, foi discutido pelo vereador Sei

Soldado, pelo vereador Hermerson Caminhoneiro, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimentos de nOs ~.
141 e 142/2021 de autoria do vereador JEFFERSON OLIVEIRA. \'
Requerimentos em discussão, foi discutido pela vereadora Rosiene

Sarinho, em votação, requerimentos aprovados por unanimidade.

Requerimentos de nOs 143 e 144/2021 de autoria do vereador

NILDO DE INÁCIO. Requerimentos em discursão, em votação~ .,(
requerimentos aprovados por unani~idade. Requerimento de nr y
136/2021 de autoria da vereadora RO DE DEDETA. Requerimento
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em discussão, foi discutido pela vereadora Ró de Dedeta, pela

vereadora França, em votação, requerimento aprovado por

unanimidade. INDICAÇÃO de nO 08/2021 Transformado de autoria

coletiva de iniciativa do vereador BETINHO DA RS. INDICAÇÃO em

discussão, foi discutido pelo vereador Betinho da Rs, pela
vereadora Rosiene Sarinho, pelo vereador Tete Tayson, pelo

vereador Luciano do Impacto Som, em votação, indicacão aprovada
por unanimidade. A MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM.

DA TRIBUNA o vereador NILDO DA CASA BRANCA Apresentou o

Requerimento verbal, solicitando da Secretaria de saúde,

esclarecimentos sobre o fechamento dos postos de PSF no turno

da noite, principalmente nesse momento tão crítico que
enfrentamos por conta da pandemia do coronavírus. DA TRIBUNA

a vereadora França Apresentou o requerimento verbal, solicitando

transparência nas informações dos serviços públicos municipais

prestados à população nesse período de pandemia. Falou da

importância dos serviços públicos essenciais continuarem em

atendimento e que isso seja feito em uma divulgação nos canais de

forma clara para a população. Requerimento verbal, solicitando da
SEINFRA a retirada de entulho na Rua Demostenes Evangelista

dos Santos no Jardim São Severino e na Rua Zacarias Pedro
Miranda no Rio do Meio. Requerimento verbal, solicitando da Seco

de Ação Social informações sobre a distribuição de peixe durante a
semana Santa, como já acontece há vários anos no município.
Requerimento verbal, solicitando da Seco de Ação Social, I

informações sobre a distribuição de cestas básicas com as famílias)J. .Iv?
mais carentes do nosso município, quantas são distribuídas, qual ~
número de famílias atendidas e se houve aumento nesse momento
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da demanda de pandemia e quais os critérios para distribuição. Em

aparte o vereador Nildo da casa Branca sugeriu acrescentar no

requerimento qual a atenção que o município vem dando aos
profissionais músicos da nossa cidade. CONTINUANDO, a

vereadora FRANÇA falou da importância no tocante a preocupação

com os músicos do município, já que nesse momento de pandemia

essa categoria foi bastante atingida. DA TRIBUNA o vereador

ADJAIR DA SAÚDE Apresentou o Requerimento verbal, solicitando

da SEINFRA a capinação e limpeza da rua Flávio Maroja, rua do

Hospital Materno e do cemitério do município, no centro da Cidade.

Agradeceu ao setor de iluminação pública que vem dando um

grande suporte na reposição de lâmpadas, O presidente vereador
Betinho lembrou o seu requerimento nO 107/2021 de sua autoria,

onde sugeriu uma reunião do Poder Legislativo e o Poder Executivo
para debater assuntos diversos do município, que será realizado no

dia de hoje no gabinete municipal, disse esperar por todos ou

aqueles que puderem se fazer presentes. DA TRIBUNA a
vereadora RÓ DE DEDETA Apresentou o requerimento verbal,

solicitando da Secretaria de Saúde o fortalecimento nas discussões

e que orientem os técnicos da saúde para implementar o complexo

de saúde mental da nossa cidade. Que podemos avançar nesta
área e que se contemple o município com o CAPS ED, CAPS 3 e o
Infantil. Que neste momento de pandemia é preciso dar um suporte

maior e mais abrangente as nossas crianças e jovens com

problemas de saúde mental. Em aparte a vereadora França

destacou o requerimento verbal da vereadora Ró de Dedeta e falou
da importância do mesmo em relação aos apoios psicológicos e
psiquiátricos as pessoas com deficiência do nosso municlpi
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CONTINUANDO a vereadora RÓ DE DEDETA frisou a importância

e que é preciso sim avançar nesta questão de apoio as pessoas

com deficiências. DA TRIBUNA a vereadora DANI DANTAS
Apresentou o requerimento verbal, solicitando informações ao

secretário de saúde em relação a questão de transportes de
pacientes do nosso município para outro município a fim de realizar

exames e consultas de saúde. Apresentou o requerimento verbal,

solicitando o atendimento de transporte de animais em estado de

abandono para o Centro de Zoonozes no nosso município, quando
o atendimento se fizer necessário. A vereadora Dani Dantas relatou
a situação de uma moradora que fez uma solicitação de remoção

de um animal que estava agonizando e o atendimento demorou

mais de seis horas e a explicação foi de que o centro não tinha um

veículo para este tipo de atendimento aos animais de rua. Em

aparte a vereadora França se acostou aos requerimentos da
vereadora Dani Dantas, frisando a importância da disponibilidade de

um transporte para pacientes quando necessitarem de fazer
exames em outro município. Que concorda também com esse

serviço que deve ser prestado pelo Centro de Zoonozes. Em aparte

o vereador Luciano do Impacto Som falou da importância do

controle de animais de rua, que a remoção é muito importante e que

até o momento não existe nenhuma medida do serviço de
Zoonozes seja em castração, remoção e tratamento de animais em

estado de abandono na nossa cidade. Em aparte o vereador Adjair
da Saúde disse que é preciso também uma consciência desses

donos de animais que criam os mesmos soltos na rua, que é

necessário sim a disponibilidade de um veículo para transportar
esses animais até o Centro de Zoonozes. CONTINUANDO, a
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vereadora DANI DANTAS disse que o atendimento precário do

Centro de Zoonozes já vem se arrastando há anos, que é preciso

dar mais condição para que o Centro possa fornecer a nossa

população um serviço com mais êxito. Não havendo mais oradores
o presidente em exercício, vereador BETINHO DA RS declarou

encerrada a presente sessão ordinária remota. E para constar, foi
lavrada a presente ata que vai assinada por mim, primeira

secretária vereadora Rosiene Sarinho, pelo presidente em

exercício, vereador Betinho da RS, pelo segundo secretário,
vereador Vai da Nordece. Sala das Sessões da Casa Se raque
Dionísio, Câmar unicipal de Bayeux, em 16 de março de 021.

~
a RS Ver' ~ Sarinho

Ja Secretária
Ver'
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